
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７日（金）始業式 地区児童会 １１：４０下校 ２０日（木）TCC 

１４日（金）お話玉手箱 漢字検定 委員会活動 ２２日（土）～２３日（日）再生資源回収 

１７日（月）避難訓練 １５：０５下校 ２６日（水）短縄開始 

令和４年 １月 ７日  

高田小学校便り 

 

明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。 

 

みなさんにとって新しい年はどのような年でしょう。２学期の終業式のときに、「つよく やさしく」

なるための目標を立てましょうと話をしました。目標はきまりましたか。その目標に向かってコツコ

ツとがんばる一年にして下さい。 

 さて、今日から３学期が始まります。一年の「まとめ」の学期であり「高め合う」学期です。 

「まとめ」をするとは、今の学年の学習や生活をまとめて、自分や学年のよさや進歩、成長を確認

し、仕上げをすることです。この一年でできるようになったことは何か、伸びたことは何か、がんばっ

たことや工夫したことは何かなどを振り返って大きくなった自分を見つけることです。どの子にもそ

れがあります。よく考えて確認しましょう。 

「高め合う」とは、自分だけでなく、みんなでお互いのよさや進歩を伝え合い、共に自信がもてるよ

うにすることです。自分のよさや進歩、成長には意外と気づかないことがよくあります。それを周りの

人が友達に伝えてあげます。「字がきれいになったね」「計算を間違えないようになったね」などと伝え

合いましょう。友達に認めてもらえることはうれしいのです。そうするともっと頑張ったり工夫した

りしたくなり、どんどん伸びていきます。これが「高め合う」ということです。 

特に６年生は、小学校６年間の「まとめ」をし、中学校に向けてさらに高まり合ってくれることを期待

しています。そして、みんなで「つよくやさしい高田健児」になってください。 

校長先生から  ―始業式にて― 

１月の行事予定 

 

本年も、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

マラソン大会の当日、登校時に２年生の男の子が転んでしまったところを、地域の方が手当てを

してくださいました。また、登校時や下校時に散歩されている方が子どもたちに「おはよう」とか「さよ

うなら」と声をかけてくださいます。いつも子どもたちを見守ってくださりありがとうございます。 



 

学級懇談や学級通信などによって子どもの学校での様子や学習の内容が伝わった。

高田小学校 保護者アンケート結果（R3.12月実施） Ａ：当てはまる Ｂ：どちらかといえば当てはまる Ｃ：どちらかといえば当てはまらない Ｄ：当てはまらない

高田小学校 児童アンケート集計結果（R3.10月実施） Ａ：当てはまる Ｂ：どちらかといえば当てはまる Ｃ：どちらかといえば当てはまらない Ｄ：当てはまらない
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学校の授業は楽しい
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今の学年になって立てた

目標は達成できそうだ
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子どもは、授業が分かり

やすいと言っている。
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担任（担当）は、教育上の

相談にのってくれる。
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担任（担当）は、まちがった

行動について指導してくれ

る。
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学校は、子どもの安全に

ついて適切に対応してい

る。
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学校は、学習指導に熱心

である。
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学校は、体力増進に熱心で

ある。
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とする内容は？
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大切にした指導を行ってい

る。

【アンケートより】保護者アンケートも児童アンケートも昨年と比較すると、よい評価をいただきました。しかし、

「ゲームやインターネットのルールは守れている」の項目で「どちらかといえば当てはまらない」と答える人が年々

増加しています。また、自由記述には、行事・学習・登下校・通学路・制服・体操服についてのご意見をいただき

ました。コロナ禍のため、突然に行事を変更することがありますが、いつも家庭で検温等の健康チェックをしてい

ただいているおかげで感染症対策をして行事が行えます。今後、アンケート結果やご意見は、検討していきます。 

 


